
１５ 
「割合」

 
年　  　組　  　番

 

わり あい

児童数 名前（　　　 　　　　　　　     ）

 

　　　　Ａ校とＢ校は、全体の

児童が同じで、どちらの

学校にも１００名の児童が

います。 

 

  （１）それぞれの学校全体の

人数に対する女子の人数

の割合は、Ａ校とＢ校の

どちらが大きいでしょう。

大きい方の学校を○でか

こみ、そう考えた理由を、

式や言葉で書きましょう。 　      

      
（　Ａ校　 ・  Ｂ校　 ） 

 理由 

 

（２）それぞれの学校全体の

人数に対する女子の人数

の割合は、Ａ校とＣ校の

どちらが大きいでしょう。

大きい方の学校を○でか

こみ、そう考えた理由を、

式や言葉で書きましょう。 

 

 
（　Ａ校　 ・  Ｃ校　 ） 

 理由 
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 ここから下は先生がチェックをします。（どちらかあてはまるほうに必ず☑） 
 □ 自分の考えを分かりやすくかけています。より分かりやすくかけるように努力しよう。 
 □ 自分の考えをかこうとがんばっています。その態度がすばらしい。つづけよう。

たい ど

メイクユース算数５年 
 

学習日　 　　月　　　日


